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Q1 - Qu’attendez-vous de la pratique d’un sport ?

Eff. %

Total 1010 100,0%

637 63 1%Me dépenser physiquement 637 63,1%

Me détendre 622 61,6%

Me changer les idées 514 50,9%

Etre à l'extérieur 357 35,3%

Etre dans une ambiance conviviale 227 22,5%

Me faire des amis 155 15,4%

Etre en famille 92 9,1%

é 27 2 7%Autre : précisez 27 2,7%

Je ne pratique pas de sport 168 16,7%

Ne sais pas 7 0,7%
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L’équitation dans le peloton de tête

Parmi les sports cités en premier l’équitation tire son épingle du jeu alors que l’offre sportive

Q2 - Quelles sont les activités sportives que vous préférez
pour vos enfants ?

Parmi les sports cités en premier, l équitation tire son épingle du jeu, alors que l offre sportive 
est très importante :  

- l’équitation arrive en 4e position avec 9% (quasi ex-aequo avec l’athlétisme classé 3ème ) 

- l’équitation arrive en 1ère position chez les parents qui la pratiquent régulièrement (34%). 

Ci-dessous : plusieurs réponses possibles 3 maximum.p p p

Base : Personnes ayant au moins un enfant Eff. %

Total 457 100,0%

Natation 243 53,2%

Football 119 26,1%

Réponses 
cumulées

,

Randonnée 118 25,7%

Gymnastique 96 21,0%

Athlétisme 90 19,8%

Equitation 87 19,1%

Tennis 86 18,8%

Basket 63 13,8%,

Ski 50 10,9%

Judo 44 9,7%

Rugby 40 8,7%

Tennis de table 33 7,2%

Karaté 32 7,0%

Handball 30 6,7%

Pétanque 23 5,0%

Tir sportif 22 4,8%

Canoë-kayak 20 4,3%

Voile 20 4,3%

Sports sous-marins 16 3,5%

Golf 15 3,4%
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Autre sport : précisez 81 17,8%

Ne sais pas 36 7,8%



Q3 - Qu'attendez-vous de la pratique d'un sport
pour votre enfant/vos enfants ?

Base : Personnes ayant au moins un enfant Eff. %

Total 457 100,0%

Qu'il lui / leur permette de se dépenser physiquement 345 75,6%

Qu'il soit l'occasion pour mon / mes enfants de passer du 
bon temps 283 61,9%

Qu'il soit un bon apprentissage des règles de la 
société 244 53,5%

Que les enfants apprennent la compétition dans un 
esprit fair-play 197 43,2%

Que les enfants respirent le bon air 187 40,9%

Qu'il permette a mon / mes enfants de se faire des amis 177 38,8%

Qu'il soit éducatif 177 38,7%Qu il soit éducatif 177 38,7%

Autre critère : précisez : 9 1,9%

Ne sais pas 14 3,0%
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Parmi les sports cités en premier : l’équitation arrive en 2ème position avec 10% (derrière 
le Judo), l’équitation arrive en 1ère position chez les parents qui la pratiquent régulièrement 
(28%)

Q4 – Pour vos enfants (garçons ou filles), parmi les sports
suivants, quels sont selon vous les plus éducatifs?

(28%).

Base : Personnes ayant au 
moins un enfant

Eff. %

Total 457 100,0%

Judo 156 34,1%

Au 
global

Natation 147 32,3%

Football 107 23,4%

Equitation 100 21,8%

Athlétisme 98 21,6%

Basket 89 19,5%
Plusieurs 
réponses 

Gymnastique 87 19,1%

Randonnée 80 17,4%

Karaté 79 17,2%

Rugby 63 13,8%

Handball 52 11,3%

possibles :
3 maximum

Tennis 50 11,0%

Sports sous-marins 37 8,0%

Voile 28 6,2%

Ski 27 5,9%

Canoë-kayak 26 5,7%Canoë kayak 26 5,7%

Golf 23 5,0%

Tir sportif 19 4,1%

Tennis de table 15 3,3%

Pétanque 6 1,4%

Autre sport : précisez : 37 8 2%
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Autre sport : précisez : 37 8,2%

Ne sais pas 32 7,1%



Q5 – Image de l’équitation (1/3)

Est un sport proche de la nature Eff. %

Total 1010 100,0%

ST Oui 954 94,4%

Tout à fait 508 50,3%

Plutôt 446 44,1%

ST Non 56 5,6%

Plutôt pas 34 3,4%

Pas du tout 22 2,2%

Est un sport qui s'est démocratisé Eff. %

Total 1010 100,0%

ST Oui 626 62,0%

Plutôt 467 46,3%

Tout à fait 159 15,7%

ST Non 384 38,0%

Plutôt pas 313 30,9%

Pas du tout 72 7,1%

Est un sport éducatif Eff. %

Total 1010 100 0%Total 1010 100,0%

ST Oui 878 86,9%

Plutôt 588 58,2%

Tout à fait 289 28,7%

ST Non 132 13,1%

Pl tôt 92 9 1%
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Plutôt pas 92 9,1%

Pas du tout 41 4,0%



Q5 – Image de l’équitation (2/3)

Est un sport convivial Eff. %

Total 1010 100 0%Total 1010 100,0%

ST Oui 705 69,8%

Plutôt 526 52,1%

Tout à fait 179 17,7%

ST Non 305 30,2%

Plutôt pas 249 24,6%

Pas du tout 57 5,6%

Est un sport qui fait rêver Eff. %

Total 1010 100,0%

ST Oui 726 71,9%

Plutôt 468 46,3%

Tout à fait 258 25,5%

ST Non 284 28,1%

Plutôt pas 196 19 4%Plutôt pas 196 19,4%

Pas du tout 88 8,8%

Est un sport qui permet d'apprendre des 
valeurs de responsabilité

Eff. %

Total 1010 100 0%Total 1010 100,0%

ST Oui 911 90,2%

Plutôt 567 56,2%

Tout à fait 343 34,0%

ST Non 99 9,8%

Pl tôt 64 6 3%
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Plutôt pas 64 6,3%
Pas du tout 35 3,5%



Q5 – Image de l’équitation (3/3)

Est un sport devenu abordable sur le plan financier Eff. %

Total 1010 100,0%

ST Non 688 68,2%

Plutôt pas 510 50,5%

Pas du tout 179 17,7%

ST Oui 322 31,8%

Plutôt 242 24,0%

Tout à fait 79 7,8%

Est accessible a tous Eff. %

Total 1010 100,0%

ST Non 556 55 0%ST Non 556 55,0%

Plutôt pas 364 36,0%

Pas du tout 192 19,0%

ST Oui 454 45,0%

Plutôt 292 28,9%

Tout à fait 162 16,1%

Il n'y a pas d’âge pour en faire Eff. %

Total 1010 100,0%

ST Oui 780 77,2%

Plutôt 455 45,1%

àTout à fait 325 32,2%

ST Non 230 22,8%

Plutôt pas 178 17,6%

Pas du tout 52 5,1%
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Q6 - Etes-vous prêt(e) a inscrire votre enfant/vos enfants dans
un centre équestre ?

Base : Personnes ayant au moins un enfant Eff. %

Total 457 100,0%

ST Oui 257 56,3%

Oui, probablement 162 35,5%

Oui, certainement 95 20,7%

ST Non 157 34,3%

Non, probablement pas 103 22,6%

Non, certainement pas 53 11,6%

Ne sais pas 43 9,5%
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Q7 - Parmi les critères suivants, lesquels seraient importants a vos
yeux pour inscrire votre enfant/vos enfants dans un centre équestre
? Plusieurs réponses possibles.

Eff. %

Total 457 100,0%

ST Au moins une citation 420 91,9%

La pédagogie des enseignants 248 54,2%

La bonne ambiance 140 30,7%

La qualité des installations 104 22,8%

Les bons échos que vous en avez eus 89 19,5%

La qualité de la cavalerie 84 18,4%

Le fait de se retrouver avec des amis 39 8,5%

Les labels de qualités attribues 29 6,4%

Autre critère : précisez : 32 7,0%

Ne sais pas 37 8,1%

10

15 juin 2011



Q8 - Montez-vous régulièrement à cheval vous ou un membre
de votre famille ?

Eff. %

Total 1010 100,0%

Jamais 499 49,5%

Plus maintenant 224 22,2%

Occasionnellement 195 19,3%

Régulièrement 91 9,0%
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Q9 – Image du cheval ou du poney (1/2)

Qu'il permet de retrouver ses racines rurales Eff. %

Total 954 100,0%

ST Oui 747 78,3%

Plutôt 532 55,8%

Tout à fait 215 22,5%

ST Non 207 21,7%

Plutôt pas 155 16,3%

Pas du tout 52 5,4%

Qu'il représente la liberté Eff. %

Total 970 100,0%

ST O i 869 89 6%ST Oui 869 89,6%

Plutôt 509 52,4%

Tout à fait 360 37,1%

ST Non 101 10,4%

Plutôt pas 78 8,0%

Pas du tout 23 2 4%Pas du tout 23 2,4%
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Q9 – Image du cheval ou du poney (2/2)

Qu'il est un compagnon fidèle de son cavalier Eff. %

Total 966 100,0%

ST Oui 900 93,1%

Plutôt 488 50,5%

Tout à fait 412 42,6%

ST Non 67 6,9%

Plutôt pas 48 5 0%Plutôt pas 48 5,0%

Pas du tout 18 1,9%

Qu'il est joueur Eff. %

Total 944 100,0%

ST Oui 716 75,9%

Plutôt 534 56,6%

Tout à fait 183 19,4%

ST Non 227 24,1%

Plutôt pas 202 21 4%Plutôt pas 202 21,4%

Pas du tout 25 2,6%
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Q10 - Avez-vous envie de vacances équestres : promenade,
voyage, randonnée a cheval ou en roulotte... ?

Eff %Eff. %

Total 1010 100,0%

ST Oui 527 52,2%

Oui, probablement 401 39,7%Oui, probablement 401 39,7%

Oui, certainement 126 12,5%

ST Non 386 38,2%

Non, probablement pas 211 20,9%

N  t i t 175 17 3%Non, certainement pas 175 17,3%

Ne sais pas 97 9,6%
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METHODOLOGIE

Sondage réalisé par internet du 25 au 30 mai 2011
auprès d’un échantillon de 1010 individus
représentatif de la population Française de 15 ans
et plus.

L’échantillon a été construit selon la méthode des
quotas appliqués aux variables suivantes : sexe,
âge, CSP du chef de ménage et région.
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